



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«9» квітня 2024р.

№ 08/279/9/200-06

Заступнику міського голови-  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру Бондаренку

*Щодо проєкту рішення Київської міської ради  
№08/231-146/ПР від 05.02.2024 року*

## ЗАУВАЖЕННЯ

*до проєкту рішення Київської міської ради №08/231-146/ПР від 05.02.2024 року «Про організаційно-правові заходи щодо роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва».*

Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (надалі – «Департамент освіти і науки») своїм листом №063-3588 від 04.04.2024 року надав пропозиції до проєкту рішення Київської міської ради №08/231-146/ПР від 05.02.2024 «Про створення психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва» (надалі – «проєкт рішення») виклавши його у новій редакції.

28.02.2024 року постійна комісія з питань освіти і науки, молоді та спорту своїм рішенням, оформленим протоколом №01/50, підтримала проєкт рішення з рекомендаціями (лист №08/285-36 від 12.03.2024 року).

27.03.2024 року постійна комісія з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики своїм рішенням, оформленим протоколом №4/70, підтримала проєкт рішення з рекомендаціями постійної комісії з питань освіти і науки, молоді та спорту.

04.04.2024 року управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради в своїх зауваженнях до проєкту рішення зазначило, що преамбула проєкту рішення не містить посилання на відповідну структурну одиницю компетентного нормативно-правового акту, яка регулює питання зазначені в проєкті рішення та статус такого утворення як психолого-консультативна група з кризового реагування в системі освіти є незрозумілим.

19 стаття Конституції України покладає на органи місцевого самоврядування та їх посадових осіб **обов'язок діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України**.

В преамбулі проекту рішення зазначено три закони та одне рішення Київради від 07.12.2023 року №7508/7549 «Про затвердження комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки», як на підставу прийняття Київрадою запропонованого проекту рішення, але жодний із перелічених законів та рішення Київради **не містять пряму вказівку на повноваження Київради приймати рішення відносно створення «психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва».**

В перелічених законах жодного разу не зустрічається навіть таке слово як «психолог», не кажучи вже про словосполучення: «психолого-консультативна група з кризового реагування». Що стосується рішення Київради від 07.12.2023 року №7508/7549, то в ньому зустрічаються слова «психологічна» та «психолого-педагогічний», але як і в законах відсутнє таке словосполучення як «психолого-консультативна група з кризового реагування».

Варто звернути увагу на те, що в Пояснювальній записці до проекту рішення сказано, що: «Забезпечення діяльності психолого-консультативної групи з кризового реагування для учасників освітнього процесу **не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва**». При цьому, в частині 4 проекту рішення сказано, що: «... **фінансування** роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва **здійснюється за рахунок бюджету міста Києва по галузі «Освіта».**» В свою чергу, в рішенні Київради від 07.12.2023 року №7508/7549 «Про затвердження комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки» нічого не сказано про «психолого-консультативні групи з кризового реагування» та, навіть, таке словосполучення жодного разу в цьому рішенні Київради не зустрічається.

Таким чином, запропонований проект рішення, в разі його прийняття Київрадою, призведе до змін показників бюджету міста Києва (до додаткових витрат бюджету), а тому суб'єкт подання, відповідно до **частини 8 статті 26 Регламенту Київради, зобов'язаний був додати до пояснювальної записки фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**, але цього він не зробив. Так само, як і не була виконана вимога **абзацу 3 частини 5 статті 29 Регламенту Київради** щодо направлення проекту рішення до постійної комісії Київради, до функціональної спрямованості якої належать питання бюджету та соціально-економічного розвитку.

Частиною 2 проекту рішення покладено обов'язок на Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **розробити та затвердити Порядок роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування** в системі освіти міста Києва. Якщо не зважаючи ні на що, є велике бажання провести проект рішення саме через голосування в сесійній залі Київради та тим самим убезпечити Департамент освіти і науки від будь-яких ризиків, то варто, в такому разі, не тільки руками/голосами депутатів Київради **погодитись з пропозицією Департаменту освіти і науки ... щодо організації роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва**, а й одночасно прийняти і **«Порядок роботи психолого-консультативної групи з кризового реагування в системі освіти міста Києва»** та не доручати цю роботу Департаменту освіти і науки.

З повагою,  
Депутат Київської міської ради



Ігор КИРИЛЕНКО